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Ο Μητροπολίτης Kύριλλος ευλόγησε τη 
Βασιλόπιτα του Ναυτικού Ομίλου Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Αργά το μεσημέρι της Κυριακής 25 Ιανουαρίου 2026 ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Kύριλλος, 
ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση της Προέδρου του 
Ναυτικού Ομίλου Σητείας ευλόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα 
του Ομίλου σε γνωστή ταβέρνα της παραλίας της Σητείας.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχήθηκε ολόψυχα στον Πρόεδρο και όλα τα μέλη του 
δραστήριου και βραβευμένου με πολλές πανελλήνιες διακρίσεις Ναυτικού Ομίλου 
ευλογημένη και καρποφόρα χρονιά με υγεία, δύναμη και πολλές ακόμη επιτυχίες. 
Εξήρε την προσφορά και τις επιτυχίες του Ομίλου όχι μόνο σε Παγκρήτιο αλλά σε 
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Πανελλήνιο και διεθνές επίπεδο, και τόνισε ότι η ομαδικότητα και η ομοψυχία των 
Μελών, των αθλητών και των προπονητών αποδεικνύει την δυναμικότητα του 
Ναυτικού Ομίλου Σητείας και την αγάπη όλων προς τη θάλασσα και τον αθλητισμό.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου κ. Νικόλαος Ζερβάκης ευχαρίστησε τον Σεβ. κ. Κύριλλο 
και όλους τους παρισταμένους για την παρουσία τους και έκανε ένα σύντομο 
απολογισμό για τις δράσεις, τις προτεραιότητες και τους στόχους για το νέο έτος.

Την εκδήλωση χαιρέτησαν με θερμά λόγια και οι Δήμαρχοι Οροπεδίου Λασιθίου κ. 
Γεώργιος Αθανασάκης και Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης. Επίσης χαιρετισμό και 
ευχές απηύθυνε και ο κ. Μιχαήλ Φαρσάρης, πρόεδρος του Ν.Α.Σ.Α.Ν., και Έφορος 
SUP στην Ελληνική Ομοσπονδία Κάνοε-Καγιάκ (Ε.Ο.Κ-Κ).

Στην τελετή έλαβαν μέρος ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως και Ηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Τοπλού Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς.

Παρέστησαν επίσης, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης Αθλητισμού και 
Περιφερειακός Σύμβουλος Λασιθίου κ. Λεωνίδας Τερζής, η Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Σητείας κ. Μάρω Νικητάκη, οι Αντιδήμαρχοι κ. Νικόλαος 
Φυγετάκης, Κώστας Λυμπερίου και Μαριάννα Ξενικάκη, αθλητές, προπονητές και 
πολύς κόσμος.

Ακολούθησε κρητικό γλέντι με το συγκρότημα του καταξιωμένου καλλιτέχνη 
Δημήτρη Σγουρού.










